
 

 

CONSELHO ADMINISTRATIVO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 10/2023 – TATUIPREV 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte três, às 9:00 horas na sede do 

TATUIPREV, situado à Rua Dona Margarida Carillo Iazetti nº 35, Jardim São Paulo, Tatuí/SP, 

reuniram-se os membros do Conselho Administrativo do TATUÍPREV, Sra. Patrícia de Fátima 

Rodrigues, presidente do conselho, e os membros Cristina Sinisgalli, Erica Iafelix Sallum, Uliane R. da 

Costa Menezes, Luis Carlos de Camargo e Aguinaldo José Teles. Participou também da reunião o diretor 

presidente do Tatuiprev Sr. João Antonio Fonseca de Oliveira Sobrinho. Iniciada a reunião, o Sr. João 

Antonio, que informou aos presentes os assuntos a serem tratados na reunião: 1) Apresentação do 

números de beneficiários até a data de 30/09/2023, 2) Apresentação do relatório investimentos até o mês 

de setembro de 2023; 3) Solicitar a aprovação da aplicação dos recursos disponibilizados em conta 

referente ao repasse previdenciário mensal no valor de R$ 2.400.000,00 (dois milhões e quatrocentos 

mil reais) no fundo Guepardo Valor Institucional Fic Ações, - renda variável; 4) Cobrança por parte da 

diretoria da realização da prova de certificação por parte do membros do conselho; 5) Informar sobre a 

eleição dos membros do Conselho Administrativo e Fiscal e o cronograma da mesma. 

Foi apresentado ao conselho o relatório de benefícios concedidos até o dia 30/09/2023 o qual 

foi verificado e aprovado por todos que estavam presentes, no qual consta a concessão de 652 benefícios, 

sendo um total 531 aposentadorias e 99 pensões por morte e 01 auxílio-doença. Ato contínuo, foi 

apresentado o relatório de investimentos do mês de setembro/2023 o qual foi verificado e aprovado por 

todos que estavam presentes. Em seguida, foi explicado e apresentado ao Conselho a seguinte proposta 

de aplicação do repasse previdenciário referente ao mês de setembro/23 e estratégia para realocação dos 

investimentos decidida pelo comitê de investimentos, em reunião mensal conforme segue:  

                Especialistas da BB Asset, estão projetando o índice a 127 mil pontos em dezembro de 2023, 

diante deste contexto, os membros do Comitê de Investimentos optaram para posterior aprovação do 

conselho administrativo, por destinar os recursos referentes ao repasse previdenciário do mês de 

setembro/23 no valor de R$ 2.400.000,00 (dois milhões e quatrocentos mil reais) no fundo Guepardo 

Valor Institucional Fic Ações CNPJ: 38.280.883/0001-03 – renda variável. 

 

  A proposta foi aprovada de forma unânime por todos os membros presentes e seguimos para 

os próximos tópicos.  

          O conselho ficou ciente sobre a responsabilidade de se tirar a certificação e os membros se 

comprometeram a providenciar os documentos para realização da inscrição para prova de 

certificação e das datas da eleição e do período eleitoral dos conselhos Administrativo e Fiscal com 

a publicação do Decreto n. 24.449/2023 que estabelece as normas gerais para a eleição. 

           Finalizando a reunião, a Sra. Patrícia de Fátima Rodrigues, presidente do Conselho 

Administrativo, colocou a palavra aberta aos demais conselheiros, assim, não havendo quem mais 

desejasse utilizar a palavra, às 11h horas deu-se por encerrada a presente reunião do Conselho 

Administrativo do TATUÍPREV, a reunião foi suspensa pelo tempo necessário para a lavratura da 



 

 

presente Ata, que depois de lida vai assinada por mim Uliane R. da Costa Menezes, que 

secretariei_____________________________________ e pelos demais presentes na reunião. 

 

Patrícia de Fátima Rodrigues – Presidente Conselho Administrativo 

 

Cristina Sinisgalli – Membro do Conselho Administrativo 

 

Erica Iafelix Sallum – Membro do Conselho Administrativo 

 

Luis Carlos de Camargo 

 

Aguinaldo José Teles 

 


